

金达驾校
报名热线: 80817777

直击 现场

24小时
新闻热线 2110110
最高线索奖1000元

感动济宁

寻找身边的凡人善举

事件回放:10月20日晚上8点28分,济宁市高新区公安分局特(巡)警大队队员正在东外环附近巡逻,忽然接到指挥中心指令:洸府河凯赛大桥南100米处一名女子跳河自杀,情况危急。接到指令后,巡警队员迅速赶往现场,民警史长磊冒着生命危险跳入冰冷的河水中,由于拴在腰间的救生绳打结,史长磊扯开绳索,游向轻生女子,终于将其救起。

为救轻生女, 民警扯开救生绳

女子夜间跳河自杀,民警冒险入水将其救起

文/图 记者 晋森 通讯员 刘峰



▲史长磊将轻生女子救起。(视频截图)



▶民警在医院为轻生女子做笔录。

演绎 ······

和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户提供价值



广告栏

业务一部: 0537-2366539
业务二部: 0537-2366549
专刊部: 0537-2108110
设计部: 0537-2356007
0537-2108129

名医会诊失眠、抑郁症

10月25日-11月25日,济宁市中区疾控中心机关门诊部联合济宁医学院附属医院神经内科专家组成会诊团,在济宁市中区疾控中心机关门诊部会诊室定期坐诊。会诊期间,专家们将与市民面对面交流,解答各种关于失眠、抑郁方面的疑惑和困惑,通过详细问诊,为患者量身定做治疗方案。

会诊时间:

10月25日-11月25日,每周三下午2点-4点,节假日正常坐诊。
会诊地点:济宁市中区疾控中心机关门诊部会诊室。

家门口看名医,享受一优三免待遇。优惠措施:专家挂号、心电图检查,全免;用西药做心电CT优惠50%。

会诊范围:顽固性失眠、抑郁症、精神分裂症、恐慌症、焦虑症、强迫症、神经衰弱、神经官能症、植物神经紊乱、头痛、失眠、癫痫等疾病的治疗。

预约电话:2600555

地址:济宁市中区疾控中心机关门诊部(大市场对面)
公交线路:1路、35路、1路9、37路到大东大市场下车即到

为了救人,民警冒险跳下水

由于围观的群众众多,民警赶到现场后,一面疏散围观群众,一面迅速实施救援。这时的女子在河中时隐时现,离河岸约有十几米远,两手在水面上不停地摇摆,民警史长磊迅速的在腰间套上救生绳索,冒着生命危险跳入冰冷的河水中。河边的浅水区全是淤泥,很容易打滑,而且水草很多,每走一步都非常的困难。

史长磊向河中央的女子移动,离女子越来越近,水也越来越深,史长磊无法触及河底,只能游泳靠近。这时,岸边的民警向史长磊大喊“先等一等,绳子打结了!”史长磊看着离自己只有3米远的轻生女子,马上就要沉入水底,回头对着岸边焦急地大喊,“不管了,把绳子先扔到河里。”然后扯开了腰间的救生绳,快速游向轻生女子。

史长磊游到轻生女子身旁

时,河水已经没过了女子的头顶,史长磊一把抓住了女子的头发将其提出水面,然后一只胳膊托起女青年的面部,使其面部朝上防止再次呛水,用一只手向岸边划去。游至浅水区,史长磊在其他队员的帮助下,将女青年抬上了岸。这时,岸边围观的群众自发鼓掌,为英勇救人的民警喝彩。

上岸后,巡警大队队员马上将女青年放到河边的栏杆上,让其头朝下将喝下的河水吐出来,并脱下衣服为女青年御寒。这时医院的救护车也赶到了现场,巡防大队的队员立即将女青年送到了医院进行抢救。

从跳入河中到将人救起,整个救人过程持续了仅仅两分钟,而这时下去救人的民警史长磊才发现自己的左腿被擦伤了一大块,左胳膊也出现了一块淤青。

退伍从警,已救起多名轻生者

史长磊曾经从军,并在部队荣立三等功和优秀士兵。退伍后,于2004年加入警察队伍,至今已经从警7年。“这真的没有什么,巡警大队的队员很多都救起过落水者,这是一名民警该做的事。”23日,面对记者的采访,史长磊笑着说。

“时间就是生命,我顾不了这么多了,当时哪怕再耽误10秒钟,这个人就可能救不起来了。”谈到为何当绳子打结时,自己扯开绳索游向轻生女子,史长磊认真的告诉记者,在抢救落水者的时候,时间是最宝贵的,如果人没入水中的时间超过了5分钟,那么救活的概率就非常小了,当时的情况如果等着把绳子的结打开,那么

耽误的时间很可能就救不上来了。

记者了解到,2010年的时候,一名高中生因为学习压力太大而跳入洸府河中,史长磊和其他的巡警队员一起将其救上岸,至今救起有多少人,连史长磊也记不清楚了。他告诉记者,由于辖区包括洸府河,所以每年都有不少游泳溺水者或者轻生者,高新区公安分局为了应对这种情况,在巡警大队的每个中队都配备了2至3名水性较好的队员,并配备了救生衣和绳子等一些设施,放到巡警的车内,一旦出现溺水者的时候,巡警队员在车中就抓紧更换衣服,节约时间及时进行抢救。

“没有民警,命就丢了!”

据民警介绍,跳河轻生的女子被紧急送往医院后,经过一番抢救目前身体已经恢复。

该轻生女子名叫张某,今年才20多岁,因为感情问题一时想不开,才产生了跳河轻生的念头。23日,记者和被救女子的朋友张女士取得了联系,张女士说,她当时也赶到了现场,目前她的朋友已经康复出院。

“没有民警的及时救助,我朋

友的命就没了,真是太感谢了。”张女士表示,得知朋友出事后,她马上赶往现场,赶到后才发现人已经被救上来了,“看到民警浑身湿透了,天那么凉,又是晚上,真是太勇敢了。”张女士告诉记者,目前她的朋友情绪还不是很稳定,准备等其情绪稳定后,就上门亲自向民警道谢,“挽救了一条年轻的生命,说什么感谢的话我觉得都不为过,感谢民警!”